
Erratum - 182 - Layette Automne / Hiver

182/02
BONNET A OREILLES

EXPLICATIONS
CÔTES 2/2 ET OREILLETTES

.......
A 2 cm de hauteur, rabattre les 22 m. / 26 m. / 28 m. / 30 m. / 30 m. centrales et terminer un côté à la fois.

EMPIÈCEMENT

Reprendre sur les aig. n° 4 : les 23 m. / 25 m. / 27 m. / 30 m. / 33 m. du 1er demi-devant, placer un anneau marqueur 
(= marqueur A), les 36 m. / 40 m. / 44 m. / 50 m. / 56 m. de la 1ère manche, placer un anneau marqueur (= marqueur 
B), les 49 m. / 53 m. / 57 m. / 63 m. / 69 m. du dos, placer un anneau marqueur (= marqueur C), les 36 m. / 40 m. / 
44 m. / 50 m. / 56 m. de la 2e manche, placer un anneau marqueur (= marqueur D) et les 23 m. / 25 m. / 27 m. / 
30 m. / 33 m. du 2e demi-devant.
On a 167 m. / 183 m. / 199 m. / 223 m. / 247 m.
Tricoter 2 rgs puis continuer en jacquard à la m. 1 du diagramme, et en commençant les dim. des raglans de chaque 
côté des 4 marqueurs  sur l’end. du trav. , (voir pts employés) de la façon suiv. : (lorsque les 16 rgs du diagramme sont 
terminés, continuer avec le coloris beige tout en continuant les raglans). : 1 x 1 dim. double (soit -16 m.) puis ts les 
2 rgs : *4 x 1 dim. simple, 1 x 1 dim. double* 2 fois de *à* / *4 x 1 dim. simple, 1 x 1 dim. double* 2 fois de *à* et 1 x 
1 dim. simple / *4 x 1 dim. simple, 1 x 1 dim. double* 2 fois de *à* et 2 x 1 dim. simple / 6 x 1 dim. simple, 1 x 1 dim. 
double et 7 x 1 dim. simple / 7 x 1 dim. simple, 1 x 1 dim. double et 8 x 1 dim. simple.
Faire ensuite uniquement de chaque côté des 2 marqueurs B et C (entre le dos et les manches) ts les 2 rgs : 2 x 1 dim. 
simple.
...

182/12
VESTE JACQUARD À CAPUCHE

POINTS EMPLOYÉS
• Côtes 1/1 
• Jersey end. circ. 
• Augm. torse : Avec l’aig. gauche, relever le fil se trouvant entre la m. que l’on vient de tricoter et la m. suiv. puis faire 

1 m. end. torse en piquant l’aig. droite dans le brin arrière de cette m. ainsi formée.
• Augm. torse inclinée à gauche : avec l’aig. gauche, relever d’avant en arrière, le brin horizontal entre la m. que l’on 

vient de tricoter et la 1ère m. de l’aig. gauche, tricoter ce brin à l’end. par le brin arrière pour la tordre. 
• Augm. torse inclinée à droite : avec l’aig. gauche, relever d’arrière en avant, le brin horizontal entre la m. que l’on 

vient de tricoter et la 1ère m. de l’aig. gauche, tricoter ce brin à l’end. par le brin avant pour la tordre.

MOUFLE DROITE
PAUME

...
2e tr : tricoter 8 m. / 8 m. / 8 m. / 11 m. / 11 m., glisser l’anneau marqueur n° 2 sur l’aig. droite, faire 
1 augm. torse inclinée à gauche (voir pts employés) et tricoter 16 m. / 18 m. / 20 m. / 21 m. / 23 m.

182/13
MOUFLES

MOUFLE GAUCHE
PAUME

...
2e tr : tricoter 16 m. / 18 m. / 20 m. / 21 m. / 23 m., 1 augm. torse inclinée à droite(voir pts employés), glisser 
l’anneau marqueur n° 2 sur l’aig. droite et tricoter 8 m. / 8 m. / 8 m. / 11 m. / 11 m.


